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TECT 6. 3akoH cOXpaHeHHH HMIYJIbCa

Bapuanm 2

HNmoynsc tena paBeH 30 Kr -m/c. Uemy paBHa macca
TeJla, ecJii ero cKopocTb 15 m/c?

a) 2 Kr
6) 0,3 xr
B) 3 Kr
r) 4,5 Kr

IIBa Tena, MacCeEl KOTOPBIX 7 o.

m,=1kr u m, =1,6 kr, aBuU- -—@—1»----42_@_-

KYTCA TaK, KakK IMOKAa3aHO Ha m, m,
pucyHKe. UeMy paBeH MOMYJb

uMOyJabsca cuctemMbl Tea? Cko-

pocTH: TeN v, =V, =3 M/C.

a) 1,5 kr-m/c

6) O xr -m/c

B) 7,5 Kr -m/c

r) 4,5 Kr -M/c

Ha 6pycok, ABHKYIIIMIICA B OJJHOM HaOpaBJIeHUH C YBe-
JINYHBaloMieiicsa CKOPOCThIO, AeiicTByeT cuja 15 H B Te-
yenue 4 ¢. Kakum Obl1 Ha4yaJdbHBIA MMIIYJILC OpPYyCKa,
ecJii B pe3yJibTaTe NEHCTBUS CUJbLI €r0 HMIIYJbC CTaJl
paBHBIM 80 Kr - M/c¢?

a) 60 Kr-m/c
6) 20 kr -Mm/c
B) 140 kr - m/c
r) 100 kr -m/c

Ha mau B Teuenue 0,2 ¢ geiicrt- P P

—

1 2
BoBaya cuja F. 3a 3TO0 Bpemsa 4_6--@_>



24

UMIYJAbC MAYA U3MEHHJICH OT }31 0 f’z (CM. PUCYHOK),
HO 4YHCJEHHOE 3HAUeHHe CKOPOCTH OCTAJIOCh IIPeX-
HuM. KakuM Ow1n Mmopyae cuikl F, ecan moayas P, pa-
BeH 6 Kr - m/c?

a) 156 H
6) 30 H
B) 60 H
r) 45 H

JBa OMHAKOBLIX IJIACTHJIMHOBBIX IIapa ABUMKYTCH IIO
OAHOU IIPAMOM HaBCTPeYy APYT APYTY €O CKOPOCTAMH
v, H U,, PAaBHBIMH COOTBETCTBEHHO 4 M/c 1 6 M/c. Ka-
Kol OyZieT CKOpPOCTh MX COBMECTHOI'O ABHIKEHUA HOocJe
CTOJIKHOBEHHSA?

a) 2 m/c

0) 5 m/c

B) 3 m/c

r) 1 m/c

JIBe opunHAKOBBIE JOAKHU MAaCCOM : .
200 Kr Ka)xkzas, ABHTafAch IIO O3e- U, 5_690
Py BO B3aMMHO IepHeHAHUKYJISAp- IB»-L ----
HBIX HanpaBJeHHSAX (cM. pucy- U,

HOK), CTaJKHUBalOTCA. KakoB Mo-

OyJab MMIYJIbCA CHCTEMBI JIOJOK

mocje CTOJKHOBEHUSA, €CJIM [0 :
CTOJKHOBEHHUA CKOPOCTH JOLOK U,

¥ U, 66111 paBHH cooTBeTcTBEeHHO 4 M/c 1 3 M/c. Coir-
POTHBJIEHHEM BOZABI IIpeHeOpeys.

a) 200 kr -m/c
6) 1000 ¥r-m/c
B) 700 Kkr-m/c
r) 1500 kr - m/c



